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PIDATO  

PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMBAR 

DALAM RANGKA PENYAMPAIAN JAWABAN GUBERNUR ATAS 
PANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI TERHADAP RANCANGAN 

PERATURAN DAERAH TENTANG JASA KONTRUKSI 
SELASA, 16 DESEMBER 2025 

              

ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 

 
YTH.   SDR. GUBERNUR / WAKIL GUBERNUR SUMATERA BARAT. 

YTH.  SDR. WAKIL KETUA DAN REKAN-REKAN ANGGOTA DPRD 
PROVINSI SUMATERA BARAT. 

YTH.  SDR. SEKRETARIS DAERAH, ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA 
BADAN, DINAS, KANTOR DAN LEMBAGA PROVINSI 

SUMATERA BARAT. 

YTH.  PARA WARTAWAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 

 

 Mengawali Rapat Paripurna pagi hari ini, terlebih 

dahulu marilah kita persembahkan puji dan syukur 

kehadirat Allah SWT, karena atas limpahan rahmat dan 

karunia-Nya  pada hari ini kita dapat melaksanakan 

Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dengan 

Agenda penyampaian jawaban Gubernur Atas Pandangan 

Umum Fraksi-Fraksi Terhadap Ranperda tentang Jasa 

Kontruksi. 
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Sholawat beriring salam senantiasa tercurah 

hendaknya kepada junjungan nabi besar Muhammad 

SAW, dan semoga kita semua mendapatkan syafaatnya di 

yaumil akhir nantinya.  

Ucapan terima kasih, kami sampaikan kepada 

Bapak/Ibu dan hadirin sekalian, yang telah berkenan 

memenuhi undangan kami, baik secara luring maupun 

daring lewat link Zoom, untuk dapat menghadiri Rapat 

Paripurna Dewan pada pagi hari ini, karena pada saat ini 

kita sedang berduka menghadapi musibah bencana alam 

dibeberapa daerah di Sumatera Barat, semoga saudara-

saudara kita yang tertimba musibah dapat sabar dan 

secepatnya dapat bangkit kembali beraktifitas 

sebagaimana mestinya.   

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" 

Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat pada Hari 

ini, Selasa, 16 Desember 2025, kami buka dan dinyatakan 

terbuka untuk umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ). 
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Sesuai dengan ketentuan Pasal 184 ayat (1) huruf c 

Peraturan Dewan Nomor 1 Tahun 2022 tentang Tata 

Tertib, dinyatakan bahwa Rapat Paripurna selain 

menetapkan Peraturan Daerah dan APBD, dihadiri 

sekurang-kurangnya setengah dari jumlah Anggota DPRD. 

……………………………………………………………………………….. 

Pimpinan Rapat Membacakan Daftar Hadir Anggota 

……………………………………………………………………………….. 

Memperhatikan kehadiran Anggota DPRD telah 

memenuhi kourum, maka Rapat Paripurna telah dapat 

kita laksanakan. 

 

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

 

Sesuai dengan undangan, pagi hari ini kita 

laksanakan rapat Paripurna Dewan dalam rangka 

Penyampaian Jawaban Gubernur atas Pandangan Umum 

Fraksi-fraksi terhadap Rancangan Peraturan Daerah 

tentang jasa Kontruksi, yang telah disampaikan oleh 

fraksi-fraksi dalam Rapat Paripurna Dewan tanggal 15 

Desember 2025 kemaren. 
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Dalam pandangan umum yang disampaikan oleh 

Fraksi-Fraksi, cukup banyak masukan, pertanyaan dan 

tanggapan terkait dengan substansi dan materi muatan 

terhadap Rancangan Peraturan Daerah ini, secara umum 

ranperda dimaksud perlu dilanjutkan kepada tahapan 

pembahasan sesuai mekanisme dan peraturan 

perundang-undangan yang berlaku.  

 

Hadirin yang kami hormati; 

 

 Sesuai dengan tahapan pembahasan Ranperda yang 

diatur dalam Peraturan Tata Tertib DPRD, terhadap 

tanggapan, pandangan dan pertanyaan yang disampaikan 

oleh Fraksi-Fraksi,  akan diberikan jawaban oleh Saudara 

Gubernur.  

 Penjelasan dan jawaban dari Saudara Gubernur, 

disamping untuk memenuhi tahapan pembahasan 

Ranperda yang diatur dalam Peraturan Tata Tertib, juga 

diperlukan untuk penyamaan persepsi antara Pemerintah 
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Daerah dan DPRD terhadap berbagai hal    terkait dengan 

substansi yang terkandung dalam Ranperda tersebut. 

 Berkenaan dengan hal dimaksud, tentunya Saudara 

Gubernur telah menyiapkan pula jawabannya terhadap 

pertanyaan, tanggapan dan pendapat yang disampaikan 

oleh masing-masing Fraksi terhadap Rancangan Peraturan 

Daerah tentang Jasa Kontruksi tersebut, untuk 

disampaikan pada Rapat Paripurna ini.  

Untuk itu, kepada Saudara Gubernur kami persilahkan 

........................................................... 

Penyampaian jawaban gubernur 

........................................................… 
 

  Terima kasih kami sampaikan kepada Saudara 

Gubernur yang telah menyampaikan jawaban atas 

pandangan, saran, tanggapan dan pertanyaan yang 

disampaikan dalam Pandangan Umum Fraksi-Fraksi 

terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang Jasa 

Kontruksi. 

Sdr. Gubernur dan hadirin yang kami hormati; 



6 
 

  Kita semua telah mendengar dan menyimak dengan 

seksama jawaban dan tanggapan Gubernur terhadap 

pendapat, saran dan pertanyaan yang disampaikan oleh 

masing-masing Fraksi terhadap Rancangan Peraturan 

Daerah ini. 

  Secara umum jawaban dan tanggapan yang 

disampaikan oleh Saudara Gubernur telah dapat 

mengakomodir pertanyaan, pandangan dan pendapat 

yang disampaikan Fraksi-Fraksi yang termuat dalam 

Pandangan Umum Fraksi.   

  Apabila jawaban dan tanggapan yang disampaikan 

oleh Saudara Gubernur masih belum atau masih 

memerlukan penjelasan lebih lanjut, maka dapat kita 

tindaklanjuti dalam proses pembahasan nantinya. 

 Dengan telah disampaikannya jawaban dan 

tanggapan Gubernur atas Pandangan Umum Fraksi 

terhadap Rancangan Peraturan Daerah tentang Jasa 

Kontruksi tersebut, maka sesuai dengan mekanisme dan 

tahapan pembahasan Rancangan Peraturan Daerah yang 

diatur dalam Peraturan Tata Tertib, pembahasan akan 
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dilanjutkan dengan tahap pembicaraan di komisi terkait 

yaitu Komisi IV.  

Dan untuk menetapkan Ketua, Wakil Ketua dan 

Sekretaris tim pembahas kami meminta Komisi IV segera 

dapat merapatkan, sehingga akan dapat kita umumkan 

pada rapat paripurna berikutnya. Tim pembahasan 

Rancangan Peraturan Daerah tentang Jasa Kontruksi 

nantinya, akan ditetapkan dengan Surat Keputusan 

Pimpinan DPRD. 

Untuk itu, kami mengharapkan kepada Komisi IV 

untuk dapat mulai menyusun rencana kegiatan 

pembahasan sesuai dengan alokasi waktu yang telah 

ditetapkan dalam Rapat Badan Musyawarah, sehingga 

ranperda dari pemerintah daerah tersebut, dapat 

ditetapkan menjadi Peraturan Daerah. 

 

Dengan telah disampaikan jawaban Gubernur 

terhadap pandangan umum fraksi-fraksi atas Ranperda 

tentang Jasa Kontruksi, Sebelum Rapat Paripurna ini kita 

tutup, terlebih dahulu kami menyampaikan permohonan 
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maaf apabila dalam pelaksanaan terdapat hal-hal yang 

tidak berkenan pada kita semua. 

 

Akhirnya, dengan mengucapkan 

“Alhamdulillahhirrabilalamin” Rapat Paripurna kita pada 

hari ini, secara resmi kami tutup.    

…………………… (ketokan palu 3 x) 

 

Terima kasih. 

Billahitaufiqwalhidayah 

Wass.wr.wb. 


